

金正恩启程参加第二次朝美领导人会晤



2018年6月新加坡首次“金特会”(资料图片)

据朝中社24日报道,朝鲜最高领导人金正恩23日下午已乘坐专列离开平壤,启程参加即将在越南河内举行的第二次朝美领导人会晤。

报道说,为参加2月27日至28日在越南河内举行的第二次朝美领导人会晤和会谈,金正恩于23日下午乘专列离开平壤。这是朝鲜媒体首次公开此次会晤的具体日期和地点。

报道还表示,此次陪同金正恩出访的包括朝鲜

劳动党中央副委员长金英哲、李洙墉、外务相李勇浩、人民武力相努光铁、党中央第一副部长金正、外务省副相崔善姬等。

此外,朝中社当天还报道了金正恩将访问越南的消息。报道说,应越共中央总书记、国家主席阮富仲邀请,朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩将对越南进行正式友好访问。访问期间,朝越两国最高领导人将举行会晤和会谈。

□据新华社

金正恩访越传递哪些信号? 朝鲜寻求更开放的对外政策

越南外交部23日宣布,应越共中央总书记、国家主席阮富仲邀请,朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩将于未来几天对越南进行正式友好访问。

分析人士指出,金正恩此次出访越南,反映出朝方寻求实施更为开放的对外政策。而此次访问和定于27日至28日在越南首都河内举行的朝美领导人第二次峰会也为越南提升国际形象提供了机会。

□据新华社

朝鲜:重视发展同友好国家关系

从2018年初开始,朝方积极开展对外交往。金正恩去年对中国进行了三次访问,今年1月再次访问中国。他去年与韩国总统文在寅三度会晤,并与美国总统特朗普在新加坡举行了首次会晤。此外,金正恩去年还接见了访朝的俄罗斯外长拉夫罗夫等俄官员,并于去年11月在朝鲜与古巴国务委员会主席兼部长会议主席迪亚斯·卡内尔举行了会谈。

中国社会科学院亚太与全球战略研究院研究员王俊生认为,金正恩即将对越南进行访问,凸显朝鲜坚定发展开放型外交的态度。

2018年4月,朝鲜劳动党第七届中央委员会第三次全体会议决定,要集中全力投入到发展社会主义经济和人民生活水平的斗争中。为了能够为社会主义经济建设创造有利的国际环境,为了维护朝鲜半岛和世界和平与稳定,朝鲜将积极与周边国家以及国际社会进行密切联系与对话。

分析人士指出,金正恩即将踏上访问越南的旅程,也有加深与越南沟通和友好合作的用意。

金正恩在今年新年贺词中说,朝鲜党和政府将本着自主、和平、友好的理念,继续强化与社会

主义国家的团结协助,发展与所有对朝友好国家的关系。

朝鲜《劳动新闻》15日在一篇阐述朝外交政策的文章中表示,朝鲜格外重视发展与社会主义国家的友好交流与合作,“不断加强同社会主义国家的团结与合作,是朝鲜党和政府在对外政策中坚持的重要立场”。

越南:提升国际形象

越南在接待金正恩访越后,紧接着还将迎来在河内举行的朝美领导人第二次会晤。分析人士指出,越方在外交、后勤和安保等领域正加紧准备,希望借此提升越南国际形象。

越南副总理兼外长范平明12日至14日对朝鲜进行正式访问,与朝鲜外务相李勇浩以及朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长、国际部部长李洙墉举行会谈。此行被观察人士普遍视为替朝美领导人会晤提前“铺路”。

越南总理阮春福日前责成越南外交部主持第二次朝美领导人会晤筹办工作,要求各有关部门认真配合。越方此次将位于河内市中心、面积约3.2公顷的文化友谊宫设为国际媒体中心,为云集河内的各国记者提供服务。

为了确保朝美代表团和与会记者的安全,河内市警方将对机场、车站、电力设施和文化古迹等重点场所进行全天候巡逻。

越南社会科学院东北亚研究所代所长范宏泰告诉记者,对越南来说,作为东道主举办这两场重要外事活动是一个非常宝贵的机会。各国媒体在报道本次会晤的同时,也将向世界展示越南的发展成就和美丽景色,这有助于越南吸引外资和发展旅游业。本次会晤的成功举办,不仅将为区域国家带来利好,也有助于深化越南与区域各国的关系。

“金特会2.0” 能否破半岛无核化路径僵局?

距离在越南河内举行的第二次朝美首脑会晤还有几日,朝鲜国务委员会对美特别代表金赫澈与美国朝鲜政策特别代表比根21日在河内先行会面,为“金特会2.0”做最后冲刺。同一天,美国国务院和白宫国家安全委员会官员举行吹风会,透露此次会晤形式将和朝美首脑新加坡首次会晤相仿,即包括一对一会晤和双方代表团参加的扩大会议,并计划在会后发表联合声明。

随着金赫澈与比根在河内首度会面,第二次“金特会”磋商正式进入越南时间。据媒体报道,双方在会晤中进行长达5个半小时的“马拉松式”会谈,各自就无核化和相应措施提出不同意见。

另一方面,美方在吹风会上也提到美朝领导人将在第二次会晤中寻求就“无核化”的含义达成共识,这将是双方会谈的一大重点。此外,美方还将推动朝鲜冻结全部大规模杀伤性武器和导弹项目。

在2018年6月新加坡举行的首次“金特会”中,双方虽就“建立新的朝美关系”以及“构建朝鲜半岛持久稳定和机制”达成一致,但在朝鲜无核化问题上,除原则性表态外,会晤成果中并无弃核的具体“路线图”和“时间表”。这极大增加了此后朝美互动的不确定性。

事实上,新加坡会晤后,朝美无核化谈判并未取得有效的实质性进展。美方希望朝方交出“核清单”,但未如愿。而在朝方看来,着手拆除西海卫星发射场、移交朝鲜战争美军遗骸等措施也没有换来美方就减轻制裁“松口”。朝中社此前曾发表署名评论,批评美国“极限施压”对朝政策,称改善关系与制裁不可兼得,“友好”与“施压”相互矛盾。

“我愿意能够取消制裁,不过在此之前,对方(朝鲜)必须做出些有意义的事情。”在越南会晤举行前夕,特朗普20日作出了上述表态。路透社指出,这是目前为止,特朗普对美国可能在朝鲜彻底放弃核武计划前考虑放松制裁,作出的最明确表述。

有分析认为,相较第一次“金特会”重在“接触”,双方第二次会晤有望在对朝制裁、朝鲜去核进程,乃至终战宣言上产生更具体的成果。

从落实新加坡会晤中发表的联合声明角度看,朝鲜主要的关注点集中在两个方面。一是安全保障问题。朝鲜将发表终战宣言视为构建朝美互信、发展双方关系的首要步骤,而美国则将此看作朝鲜进一步落实去核承诺后的“奖励”;二是为发展国内经济营造有利环境。朝方为此希望美方解除制裁,美方则更关心朝方如何实现无核化,认为朝鲜的实质性无核化举措须先于安全保障和解除制裁的谈判。朝美之间的种种“矛盾”使得双方能否在无核化具体措施和放缓制裁之间找到平衡,成为此次越南会晤的关键。

美国《华盛顿邮报》报道称,在越南会晤中,朝鲜宁边核设施的废弃问题将被提上日程。韩国《中央日报》指出,特朗普会晤前作出“不要认为此次(河内会晤)是最后一次会谈”的发言,有意推出“无核化谈判是持久战”的筹码,事先杜绝或减少会谈后华盛顿朝野可能涌来的批判之声。

随着第二次“金特会”登场的日子不断临近,越来越多的声音在国际舆论场发生碰撞。朝美愿意相互做出何种“让步”、半岛无核化如何适时推进,朝核问题走向将再次成为国际社会的关注焦点。

□据中新社

聚焦第一次「金特会」

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”第19021期开奖公告

本期开奖结果:2508750

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第2019048期

中奖号码:161

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第2019048期

中奖号码:16170

中国福利彩票“双色球”开奖公告第2019021期

中奖号码:红色球号码02、05、07、08、20、27 蓝色球号码:04

中国福利彩票3D玩法开奖公告第2019048期

中奖号码:326

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2019048期

中奖号码:02、03、06、12、13